Tema: PelueHune TpeyronbHuKa.
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buccekTpuchl TpeyrosbHuKa.
1.To4ka nepeceyeHnss BUccekTpuc
TpeyrofnibHMKa ABNSeTCs LeHTPOoM
BMMCAHHOW OKPY>KHOCTM. 3 4
2.buccektpuca TpeyrosicHuka
OennT CTOPOHY Ha Yactu,
NPONOpPLUOHaNbHbIe ABYM APYFAM
COOTBETCTBEHHLIM CTOPOHAM.
Ecnun CK - buccekTpuca, 10 /
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[lonobHble TPeYronbHUKK.
1.MNpsamaga napannensHaa CTOPoHe
TpeyroribHUKa, OTCeKaeT OT HEro

TpeyronbHUK, NOAOOHbLIN AaHHOMY.
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SN_MC = M =k 7
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2.CX0oOCTBEHHbIE CTOPOHbLI Nexar 3 4
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YrroB NOAO0OHbIX TPEYronbHNKOB. /
3.Ecnn AD 6uccektpuca, T.e. /
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3agava 1.
OcHoBaHune paBHObeapeHHOro TpeyronbHuUkapaBHO30 Cm,
a BblCOTa, NpoBeAeHHad U3 BepLUMHbI OCHOBaHUA 24 CM.
Hantn S TpeyronbHuKa.
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PelueHne:s g =-AC BK == 308K =15BK
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HC = AC?> — AH? =+/30> 24 = /(30— 24)(30+ 24) =/6-54 =/6-6-9 = 6*3 =48
2AKBC mpsAMoyronbHbIn, T.K. BK — BbicoTa n MmegmaHa  ~

/
paBHOBeOpPEHHOro TPeyronbHMKa, TO kc - %/AC ~L30-15
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4. SA =15BK =15-20 = 300(cn’) /
OTBeT. 300ex’




3agaya 2.
B A4BC

nposegeHa meagnaHa AM
Hantin S.sc
€CIMN AC =32 BC=10 /MAC =45°
PelueHne:s ¢ =, 8¢ ACsinC

AAMC:MCz%BCz%lOzS

[1To Teopeme KOCMHYCOB:
MC?* = AC* + AM* =2 AC - AM cos45°
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25=18+ AM? —64AM 4
AM? —6AM -7 =0
AM =y, /

x>0 /

2 -6x-7=0
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NMOGFOPOHHUN KOPEHb, T.€. HE YAOBMNETBOPSET
CMbICITy 3aAaun.

AM=T, = V/
o AMAs/[ig45° _ 7'57 4 71\05
Torga S = 3f 2p10- i__% 7=21
OTBerT. 21
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3agaya 3.
HanTtn nnowanb TpeyronbHuKa, ecnu

C AC=20 pc-2457, @ MEAMAHA BM =12
10 PeweHune: BM — megunana, 3Hauut AM=MC=10.
Megwnana nennTta4BC
M Ha ABa paBHOGEOPEHHbIX
TpeyronbHuKa
10 1 3HaunT SABC_: Saue -
Toraa S.isc =2Susc P,
A B 7
S\sc = P\/[P(P—MC)(P— BC)(P — MB) /

P=MC+J\§B+BC =10+12+2\/97 =11+\/ﬁ /

Sy =\/(11+ﬁ)a1+ﬁ-lO)(l1+ﬁ—12)(n+ﬁ—2ﬁ/=
= J(A1+/97)(1 + 97 )97 —1)(11-~+/97) = J121-97)(97 —1f =

=24.96 =/6-4-6-16 =2-6-4 =48 /
S e =248 =96

OTBeT. 96
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3apaya 4.
[OnunHa ocHoBaHusa AC TpeyronbHuka ABC paBHa
6, meanaHa AM=5. BeicoTta BE genut megnany
AM nononam. Haitu Sasc
AM — meaumaHa, cnenoBaTernbHO Sy = Saue
. BHAYUT  Susc =2Samc
o :%AC-MH
ABEC - MPSIMOYFOSIbHbIA MH || AC W BE||AC
criegoBaTenbHO MH || BE ’
Tak kak M — cepeguHa BC, 1o no Teopeyle/ 1
®aneca H — cepeauHa EC 3Haunr MH = BE
(Mo cBOUCTBY cpeaHen J'II/IHI/yl
Tak kak AO=OM - no ycnosuto, AE=EH.
3HauUUT, 4E = EH = o=Luc=lg =/
3
s AH=4, AM=5, v =54 =3 )

1
SABC=2SAMC=2~E-6-3=18 /
OTBeT. 18



PelwinTb caMoCTOATESbHO:
1.B TpeyronbHnke ABC npoBeaeHa megnaHa AM.
Hantu: S se €CIWN 4c_3./2 BC=10 /MAC = 45°
OrtBer. 21
2.B tpeyronbHnke ABC npoBeaeHa buccektpuca BK, anvHa kotopon paBHa 4, NpUYEM
KC =22 ZBCA=45°
Hantu s,
OtBerT. 4
3.B paBHOb6eapeHHoM TpeyronbHnke ABC (AB=BC) nposBeageHa buccektpuca AD. s, _3J_

s =3sHantn AC.

/

OTtBeT. AC=4. Y

4. Touka M nexunT Ha ctopoHe AO TpeyrosibHuKa Y4

AOM, 4H =4,0H =12,/4 = 30°, ZAMH = ZAOM

Hautu. S, /
OrtBerT. 8

5.B TpeyronbHuke ABC AB=BC=15, CA=24. /

HawnTn pacctosiHne mexay TOUYKOM nepeceveHnsa cepeanHHbIX I'IepI'IeHLI,I/IKyJ'IFIpOB/I/I/
TOYKOW NepeceyeHus

MeauaH TpeyrosibHuKa.

OTBeT. 44



